

活动预告

第103期创富会 本周日下午举行

3月24日下午一点半,创富工作室第103期创富会即将在置地广场8楼会议室如期举行。

本期创富会将持续有新项目登场。保健类项目新视界视康仪将首次在创富会的平台上向大家提供商机,并将产品带到创富会现场让创业者获得直观体验。此外,自动售货机等往期热门项目也将继续亮相创富会。

创富见面会作为项目方和投资人服务的对接平台,除了优质的创富项目,也欢迎广大投资人多多发声,踊跃提出创业建议和各自的创业困惑等,创富工作室也将利用各类资源满足投资人的需求,帮助投资人解决创业问题。同时,也欢迎广大创业者在创富工作室的平台上分享成功的创业经验。

欢迎广大项目方和投资人报名参加创富会,分享自己的创业经历。更多信息可关注我网或致电创富工作室进行了解。

咨询电话:(025) 84783471,84783472,58598116

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”点击报名按钮进入报名页面。

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室
(曹玉红)

创富工作室友情提醒:
投资有风险 创业需谨慎!

互动话题

电子商务蓬勃发展 快递行业水涨船高

加盟快递行业 现在是最佳时机吗?

随着电子商务和网络购物的蓬勃发展,快递行业也被直接带动,短短几年内企业数量骤增。这让不少创业者跃跃欲试,想从快递行业中分一杯羹。

2012年的淘宝“双11”活动中,各大快递公司“爆仓”就是一个典型事例。电子商务的发展在大大推

动着快递行业的业务量,而随着传统企业纷纷抢滩电商,电商蛋糕越做越大,快递行业的市场前景似乎也就更加广阔。然而,近来“知名快递公司暴力分拣遭曝光”、“各大快递公司恶性竞争愈演愈烈”、“霸王条款等负面新闻的频频曝出也让快递行业的诸多弊端暴露无遗。前

景广阔而市场混乱,是目前快递行业的主要现状。面对这样的行业现状,本期的互动话题就将与大家一起讨论“现在是加盟快递行业的最好时机吗?”欢迎广大创业者发表自己关于快递行业加盟的独到观点。

(曹玉红)

观点一: 水太深,不可轻易加盟

现在快递行业市场太乱了,快递公司层出不穷越来越多,除了那几个大公司之外,还有很多民营的小型快递公司,这些公司一方面抢夺了市场份额,一方面又扰乱了市场秩序。快递公司的

增多造成了激烈的竞争,价格战也愈演愈烈,没有一定的资本还是不要烧钱的好。而且,最近快递行业频频被投诉,各大媒体也纷纷曝光了,现在肯定不是加盟快递行业的最佳时机。

观点二: 市场前景好,要抓紧时机加盟

虽然现在快递市场有点乱,也暴露了一系列的问题,但这正好加强了监管部门对快递行业的重视,加速了快递市场的规范化,这又何尝不是加盟快递行业的一个契机呢?况且,电商离不开快递,电子商务在越做越大,快递行业就不愁得不到壮大。同

时,国家的相关政策对快递行业也是持鼓励态度并且强调加强监管。由此看来,2013年快递行业的发展形势在业务上是非常乐观的,只要在管理上跟上业务壮大的步伐,规范运营,应该会有很大的发展的。

本期话题讨论

你有加盟快递行业的想法吗?面对这两个截然不同的观点,你支持哪个观点?你又有哪一些补充建议呢?

奖项设置:最佳观点奖:1名

话题周期:截止到2013年3月28日

本期奖品:电影兑换券2张

参与方式:登录我能网(www.wonengw.com)我能创富一点“本期互动话题”版块一发表观点

咨询电话:(025) 84783471、84783472、58598116、84783332

创富工作室官方群:230415156

商机快递

用心服务 赢得顾客认可

吉祥馄饨严抓加盟商服务品质



餐饮项目的发展第一靠产品口味,第二靠的就是服务。来自上海的连锁餐饮项目吉祥馄饨就是凭着口味好、服务佳的优势在南京乃至省内众多城市飞速发展。目前江苏地区已拥有超过200家加盟店,公司市场部张经理表示:“吉祥公司对每个加盟商都有一套完善的培训体系,对于店面的展示,店员的接待、收银、送客等各方面都有严格的标准,务必让消费者在享用美食时能够舒适安心。”

在众多的加盟商当中,位于南京红花地的加盟商朱先生可算是服务的标杆,“现在人不再单一地追求吃得饱,而是要求吃得放心、干净,公司要求我们每天都要对店铺的卫生情况进行常扫常清,面对顾客要保持微笑,顾客遇到问题要及时处理,等等,起初没觉得什么,但经营一段时间后发现真的有用。”在朱先生客户至上的服务理念下,店里的回头客越来越多,有的还成了朋友,同时店铺的业绩也比之前提高了很多,“每天看着客人吃得开心,我们也很有成就感,而且还能获得收益,真是一举三得”。有意者加盟请咨询:4000707517(苏皖),0510-85744181(苏锡常南通) (陈孔萍)

拨打 96060 预约专业清洗保洁服务

春季来临,环境中的细菌、病毒同时活跃起来,一些春季常见传染病也随之而来。这时候对家中的一些家用电器进行清洁也被众多家庭纳入了日程。拨打96060可预约快报便民服务的专业清洗。杜绝春季各种疾病发生,做好家庭清洁防护工作确实很重要。

深度清洗 确保空调健康

要健康地使用空调,就应定期对空调进行“保洁”工作。用了一个冬天的空调,里面会积聚虫螨、灰尘、霉菌、花粉、羽毛等污垢和病菌,为了迎接下一轮的使用“高峰”,这个时候一定要对空调进行一次彻底清洗。专业的空调深度清洗,不仅清洗外壳过滤网,还会针对空调散热片之间狭小缝隙、涡轮、风叶等隐蔽和难洗部位进行彻底清洗,清除烟尘、粉尘等有害物质,提高空调工作效率,延长空调使用寿命,保护家人健康。

洗衣机长期不洗 暗藏健康“危害品”

长期使用洗衣机,如果不定期进行清洗,洗衣机的滚筒、门封等角落最容易堆积衣物的残留绒毛、纸屑等异物,长期未清理,污垢会

会发酵滋生细菌,很容易传播各种皮肤病。春季又是皮肤病高发时期,仅仅注意自身卫生还不够,许多细菌是通过洗衣机传播的。

家住秦淮区的小曹前几天预约了洗衣机深度清洗服务,当时清洗师傅把洗衣机打开才看见,内筒壁竟附着大片黑色污垢,那一刻,我算是明白了,原来洗衣机里暗藏了这么多的“危害”。

油烟机污垢除不尽 便民服务有办法

据了解,在家庭清洁工作中,厨房和卫生间的清洁较为繁复,厨房中又以油烟机最为难洗。为了彻底给油烟机减轻一些油污负担,快报我能网便民服务油烟机清洗,采用专业高效环保清洗剂清洗,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗。除服务家庭用户外,还可对酒店、餐厅、单位食堂等场所的大型风机油烟净化器等进行清理、维护和保养。

目前市场上会有一些“游击队”也从从事家用电器保洁工作,为了避免多余的花费,以及减少上当受骗的情况发生,建议有清洗打算的朋友还是拨打96060热线预约服务,选择专业的清洗人员进行清洗与保养。

吴慧慧 钱坤

家庭装修零首付 签约后送千元礼包 快报便民服务推出家庭装修“特惠大餐”

快报便民服务家装项目为大家带来了“特惠大餐”,让读者真正放心地体会到实惠。现只需拨打96060热线预约家庭装修服务,不仅有精美礼品赠送,还会让您享受到实实在在的优惠。

装修是每一个家庭的大事,在任何一个环节上出了问题,都有可能影响到整体的效果。装修的预算、设计、材料等都是我们在装修时需要考虑到的问题。快报便民服务推出的装修零首付,凡签约客户均可享受装修一年后

付款,让你省去为“钱”所困的烦恼。交付定金后还可以参与抽奖,并送价值1988元的TOTO马桶、免费验房、金牌项目经理施工队签订权等六项特惠。

据了解,快报便民服务家装服务团队——品格装饰将面向广大市民征集2013年首批示范家装样板工程18套。您还在等什么,赶紧带上您的新房行动吧!拨打96060热线预约装修服务,让您的装修无烦恼!

吴慧慧

马桶装上节水宝 省水省钱又省心

马桶水箱漏水怎么办?近日,不少市民通过96060热线或求助快报便民服务的马桶维修专家,专业工作人员上门换了个水箱“节水宝”,不仅漏水的问题解决了,而且还让用户家中每月的水费减少了。

据了解,快报便民服务推出的“马桶节水

宝”,可有效杜绝马桶跑、冒、滴、漏等问题,实现大小两档开关,平均节水30%~50%,能匹配于任何有水箱的马桶。如果你家马桶也有漏水、费水、配件老化、开关失灵等故障,请拨打96060预约马桶节水服务,专业师傅会上门给您拆除水箱内的原有旧配件,换上“节水宝”。

钱坤

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 十分钟回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、抽油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒换信、丁勤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、数学家教、净水器安装

扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、抢先享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台,请注意鉴别,谨防假冒!